# ARDO Copyright & disclaimer

## General

The regulations below are applicable to the DAM SYSTEM (ardo.mediahaven.com, hereafter called the Website) of Ardo Foods NV (with registered office in Wezestraat 61, 8850 Ardooie and company number 0859.755.144) and its subsidiaries.

Every visitor to this Website is requested to take note of the information below. By the mere fact of consulting this website, the visitor understands, accepts and observes all the conditions and guidelines set forth herein.

# Copyright

By using this Website, you acknowledge that it contains texts, layout, photos, movies, illustrations, drawings, graphic elements and other elements ("**Content**") protected by copyright, databank rights, trademarks, trade secrecy and/or other property rights. All Content is protected by the applicable copyright laws.

Your access to this website does not imply a license to reproduce and/or distribute this content in any way without prior consent of Ardo Foods NV.

The reproduction, adaptation, change, translation, circulation, transmission, publication, display, licensing, use for the production of derivative works or other use of all or part of the Content in any form and by any means is accordingly prohibited without prior written permission from Ardo Foods NV.

Unless stated otherwise, Ardo Foods grants a non-exclusive, non-transferable and limited right to access, use and reproduce this Website and its content strictly for the promotion of Ardo products by all means (such as but not limited to publication/reproduction/display in magazines, newspapers, e-commerce, shops, on social media channels, etc.), subject to the provisions of these terms.

I case of reproduction of displaying the Content, you must include the following "copyright notice" to the reproduced or displayed Content: Copyright © Ardo. All rights reserved.

You do not become the owner of Content displayed or downloaded on your computer. The change or use of the Content for other purposes than the promotion of Ardo products is strictly prohibited without prior permission.

By using this website, you agree not to use any engine, spider or other automated means or manual process to check or copy the pages of this website or any Content of this website without prior written permission from Ardo Foods NV.

## Trademarks, tradenames and logos

All names, logos and other signs used on this website, are legally protected traded marks and/or trade names of Ardo Foods NV and/or its subsidiaries. Any use of these or similar signs is prohibited without the prior written permission of Ardo Foods NV.

## Liability for content

The information in this website has been prepared solely for the purpose of providing information about Ardo Foods NV and her affiliates. It has been compiled in good faith by Ardo Foods NV and is provided without any express or implied warranty as to its completeness or accuracy. It cannot be relied upon in connection with any decision of any kind whatsoever.

By accessing the Website you agree that Ardo Foods NV will not be liable for any direct or indirect loss arising from the use of the information an material contained in this website.

Furthermore Ardo Foods NV cannot be held liable for any and all damages, loss, expense or detriment, suffered by any party, howsoever arising or based, whether direct, indirect, consequential, special, general, material, immaterial, punitive or other in nature, to the extent in any way related to the use of the information on this site or caused by temporarily or permanent inaccessibility of the site.

## **Other Provisions**

Should any provision of these terms prove unlawful, invalid or for any other reason unenforceable, these terms will be interpreted as if the unlawful, invalid or unenforceable provision had never been included, and Ardo Foods NV shall be entitled to remove this provision from these terms without affecting the validity or enforceability of the other provisions.

These terms constitute the entire agreement between you and Ardo Foods NV with respect to the content. You can contact Ardo Foods NV by phone +32(0)51 310621 or by e-mail info@ardo.com in case you have any questions or concerns.

## Applicable law and competent courts

Any dispute with respect to this website, the use of this website or in connection with the abovementioned conditions is governed exclusively by Belgian law. The competent courts of the judicial district of Gent, division Brugge will be exclusively competent in settling any disputes in connection with or resulting from this website and its use, and in connection with the above-mentioned conditions.